

Новость · 8 марта 2022, 08:48

## Попавшие под санкции российские компании перестали размещать информацию на сайте госзакупок

Российские госкомпании, которые попали под санкции из-за вторжения в Украину, не будут размещать данные о своих закупках в Единой информационной системе (ЕИС), [сообщает](#) в телеграм-канале министерство финансов.

Теперь эта информация носит конфиденциальный характер. Заказчики смогут проводить закупки в закрытой форме.

[Постановление](#) действует с 7 марта. В Минфине уточнили, что оно разработано «в целях нивелирования последствий ограничительных мер со стороны недружественных иностранных государств» и направлено на защиту от введения вторичных санкций.